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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Seduta del  12-06-2014 
 
 

N.           di prot. del                    N.  26  del Registro dei Verbali 
 

Oggetto:    CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI 
CONSIGLIERE COMUNALE - GIURAMENTO DEL SINDACO.  

 
 
 
L'anno  duemilaquattordici il giorno  dodici del mese di giugno alle ore 17:30, in 
Campomorone nella Sede Municipale, convocato nei modi di legge, con 
l’osservanza delle prescritte formalità si è riunito il Consiglio Comunale in 
sessione Straordinaria ed in seduta Pubblica di Prima convocazione nelle 
persone dei Signori: 

 
 

GUIDI PAOLA P BOCCARDO LAURA P 

CAMPORA GIANCARLO P DAFFRA ANDREA P 

REBORA ERMINIA P PUPPO FILOMENA P 

PAVONCELLI ALESSANDRO P BRAYDA LUCA GIULIO P 

MAROGLIO ELENA P POZZOLO MARTINA P 

BOCCARDO SILVANA P ARMIROTTI VALENTINA P 

PECOLLO MORENO P   

 
ne risultano presenti n.  13 e assenti n.   0.  
 
assume la presidenza la Signora GUIDI PAOLA in qualità di SINDACO  
 
assistito dal Segretario Dott. FEDELI STEFANO, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

 
 

Constatata la regolarità della convocazione e la validità dell’adunanza per 
deliberare in Prima convocazione, il presidente invita il Consiglio a trattare la 
pratica segnata al n.  
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In apertura di seduta il Presidente comunica che sono stati individuati  i seguenti capigruppo 
consiliari: 
 
- Pavoncelli Alessandro  (Campomorone Solidarietà e Progresso) 
- Puppo Filomena  (Movimento Cinque Stelle) 
- Armirotti Valentina (L’ Altra Campomorone) 

 
Il Presidente informa che, in conformità a quanto dispone l’art.41 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267, 
nella seduta immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio Comunale, prima di deliberare 
su qualsiasi oggetto, anche se non è stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione 
degli eletti  a norma del capo II titolo III e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcune 
della cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall'art.69 del medesimo 
T.U.;  
 
Il Presidente dà lettura del nominativo del candidato eletto alla carica di Sindaco e dell’elenco dei 
Consiglieri proclamati eletti dall’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, a seguito delle 
elezioni comunali tenutesi il 25 maggio 2014 come risulta dalla copia del verbale di tale adunanza 
trasmesso alla Segreteria comunale; 
 
Infine il Presidente invita i presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano condizioni di 
ineleggibilità o incompatibilità per alcuno degli eletti precisandone i motivi; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, contenente i risultati della 
elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi in questo Comune il 25 maggio 
2014; 
 
VISTO l’art.  76 del T.U. 16 maggio 1960, n.570; 
 
VISTO l’art. 38, commi 4 e 8, nonché il Capo II del Titolo III  del D.Lgvo 18/8/2000 n. 267;  
 
VISTO il Capo IV del D.Lgs. n.235/2012; 
 
DATO ATTO che sono stati acquisiti i pareri favorevoli secondo quanto previsto dall’art.49 del D. 
Lgs. 18/8/2000 n. 267, che vengono allegati all’ originale del presente provvedimento per 
formarne parte integrante e sostanziale; 
 
RITENUTO che non sussista alcuna causa di ineleggibilità o incompatibilità nei confronti del 
Sindaco e di tutti i Consiglieri proclamati eletti; 
 
Con voti favorevoli  unanimi resi in forma palese 
 

D E L I B E R A 
 
Di convalidare l’elezione dei sottoelencati, proclamati eletti nelle elezioni tenutesi il 25 maggio 
2014 alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale: 
 
 
Candidato eletto SINDACO 
 
  Cognome e nome                                                        Lista  
 
GUIDI Paola                                            Campomorone Solidarietà e Progresso 
 
Candidati eletti CONSIGLIERI: 
 

Oggetto:    CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI 
CONSIGLIERE COMUNALE - GIURAMENTO DEL SINDACO.  
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n.        Cognome e nome                                             Lista  
 
  1   CAMPORA Giancarlo                     Campomorone Solidarietà e Progresso 
  2   REBORA Erminia         Campomorone Solidarietà e Progresso 
  3   PAVONCELLI  Alessandro              Campomorone Solidarietà e Progresso  
  4   MAROGLIO Elena                           Campomorone Solidarietà e Progresso 
  5   BOCCARDO Silvana                        Campomorone Solidarietà e Progresso 
  6   PECOLLO Moreno Campomorone Solidarietà e Progresso 
  7   BOCCARDO Laura                        Campomorone Solidarietà e Progresso 
  8   DAFFRA Andrea                Campomorone Solidarietà e Progresso 
 
  9   PUPPO Filomena             Movimento Cinque Stelle (candidata 

alla carica di Sindaco) 
10  BRAYDA Luca Giulio              Movimento Cinque Stelle 
11  POZZOLO Martina                      Movimento Cinque Stelle 
 
12   ARMIROTTI Valentina                  L’Altra Campomorone (candidata alla 
carica di   
                                                                Sindaco) 
                                                                       

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto: 
 
Visto il 4* comma  dell’art.134  del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267;  
 
Con voti favorevoli unanimi resi in forma palese  
 

DELIBERA 
 
Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione a norma di legge. 
 
Infine, 
 
VISTO che, in relazione al disposto dell’11* comma dell’art. 50 del  D.Lgs. 267/2000, il Sindaco 
eletto deve prestare il prescritto giuramento; 
 

IL SINDACO 
 
Alzatosi in piedi per prestare il prescritto giuramento, pronuncia a voce chiara ed intellegibile, la 
seguente formula: 

 
“GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE 

ITALIANA” 
 
Il Consiglio, unanime, ne prende atto. 
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Letto, approvato e sottoscritto ai sensi dell’art.11 dello Statuto Comunale. 
 
    IL PRESIDENTE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE  
 
F.to  GUIDI PAOLA                             F.to FEDELI STEFANO 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario, su conforme attestazione dell’Ufficio addetto, certifica che la 

deliberazione di cui sopra è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per quindici giorni 

consecutivi dal 20-06-2014 al ________________ ai sensi e per gli effetti dell'art.124 del 

D.Lgs.18/8/2000, n. 267. 

 
Addì,                                                           

                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
 
                                                                                                        
________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme ad uso amministrativo. 

Campomorone, lì 20-06-2014 

 

Visto:         LA SINDACO                                                         IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
F.to  GUIDI PAOLA                             F.to FEDELI STEFANO 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'  
 

 La presente deliberazione  è divenuta esecutiva il 12-06-2014 

Dichiarata  immediatamente  eseguibile  ai  sensi del  4° comma dell'art. 134  del D. 

Lgs.18/8/2000, n° 267.  

Campomorone, lì      20-06-2014 

                                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
F.to FEDELI STEFANO 


